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CBA3b MexAay CUIION TSXECTU
M Maccou Tena




»
Bec tena P

1) Teno Ha onope — 2) Teno Ha noaBece —
aedopmupyeTca u aedopmupyetcs
Terio, n onopa N Teno, n nogBec

»
3. Bec mena ( P ) - ato cuna, c KoTopo# 3To Teno

BCneacTBUe NPUTSXKEeHUA K 3eMne, 0eNCTBYET Ha onopy
Wnn noasec.




'pachuyeckoe n3obpaxeHne Beca
Tena

Bec - pa3HOBUAHOCTb CUNbl YNPYrocTu




“Yem pasnuuatotrcsa cuna Tsxkectm F_ v Bec Tena P?

CUJia TAXeCTHU BeC Terlla

A

F P

Pa3Hble TOYKN NPUNOXKEHUSA CUn.
Pa3nu4yHa npupoaa cun.

Bec Tena paBeH curne TAXeCcTu B Crlyyae, Korga teno
BMeCTe C ONOPOU UNn NogBecoM HeENOABWXHO (Mnun
ABUXETCA paBHOMEPHO) OTHOCUTESNIbHO 3eMIu.

P=F

MAIHC




Bonpo

Ha pucyHke n3o6p@keHbl HeKoTopble U3 cun,
AeUCTBYOLWMX Ha onopy unu Teno. NMocTtaBbTre
Ha3BaHMe CUJ K COOTBETCTBYIOLLEMY PUCYHKY.




N3MeHeHue Beca Tena B nudre

JINPT HAUYMHAET ABUXEHME BBEPX

- B MOMeHT Hayana ABMXXeHuUs
nudgta BBepx Bec Tena
yBenn4ymnBaeTcsi, a B MOMEHT
Havana gBWXeHUs BHU3 BeC
Tena yMeHblUaeTCH.

- Mpyn paBHOMEpPHOM
ABWXEeHUU nNupta mexay
3TaXxamMu BecC Tena
OCTaeTCH MOCTOAHHbIM.




HeBecoMOCTb

- ABNIeHUe, NPV KOTOPOM Ha TeJio AeUCTBYeT TONbKO cuna
TAXECTW.

2

2 - Npy>XUHa He pacTAHyTa M rpy3 HaxoauTbCA B
COCTOSIHUM HeeecoMocmu.




Cuna TsKecTHn
- 3TO CUNna, C KOTOPOU Teno NPUTAruBaeTca K 3emne

Kak HanpaBneHa cuna Taxectun?

OT Yyero zaBUCUT cuUna TXKECTU?




EanHuua cunbl B CU -1 H (1 HbIOTOH)

Ncaak HbromoH
(1643 — 1727)

3a eguUHNLY CUnNbI NMPUHATA

KoTopas 3a BpemMsa 1 ¢ uUameHsieT
CKOpPOCTb Teria Mmaccoun 1 Kr Ha
1 m/c.

1 KUNOHLTOH =1 KH =1000 H

1 munnmHbrotToH =1 MvH=0,001 H




CBA3b MeXAay CUIMON TAXKEeCTU N MacCCOU Tere

1. YcTtaHoBRneHo, uto cuna 1 H paBHa cune TaXecTu,
KOTOpas neurTRyYET HA TENI0 MacCoOM.

S

= ge=0,102

1H

2. Cvna taxectn F__ npsAMo nponopuuoHanbHa macce
Tenam.

e e = &M
)i 2 - KO3(h(pMUUEHT NPONOPLINOHANBLHOCTHU
2H

(«oxe»), Ha3bIBaeTCHA YCKOpPEeHUeMm
cBOOOAHOro NnageHus.

g = il :9,8E
0,102xe Ke




3. Ana yno6cTBa BbIYMCIIEHUU ¢ OKPYIIAIOT:

H . H
g=98—~10— |f _ =gm

Ke K2

Bbluncnnte cuny TAXecTtu, 4eNCTBYIOLLYHO Ha rMpHo
mMmaccomm=1kr:

m = lke
H
F:IOEJKZ:IOH F

YTOo nokasbiBaeT 3anucb g = 9,8 H/ke = 10H/k2?




3apava

Kakas cuna taxxectm AgeucTByeT
Ha KaXabin wap?
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m SIHC MAINC
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A
CunaTtaxectm p g

TSIK 2

Bectena p py

1. gencrTByeT Ha Teno,
NnpuUroXeHa K Teny

FT;DK@ FTSDK

?
¥
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1. AencTByeT Ha onopy unu
noaBec, NPUNOXeHa K onope

nnu nogBecy

we A
PI P P=0

Pl Al

2. BO3HUKaET npu
B3anMmoaeucTBUU Tena u
3eMnun — cuna BCeMUpPHOro
TAroTeHus

2. BO3HMKaeT npu
B3aMMoaeucTBUU Tena u
onopbIl UNn nogBeca - cuna
yrnpyroctu

3. F :mg

TSK

ecrun Teno un onopa HenoABUXHbI

UNn ABNXYTCSA PaBHOMEPHO
NPAMOSIMHEUHO.




IlomallHee 3agaHue
§27, 28 npouuTtam,
Bbly4n (pOpMynbl,

0003Ha4YeHuAa n onpenerieHus.
BbINONMHU NUCbMEHHO
3agaHua co cnanpoB (15-20)




TecT

Ha ctone nexuT wapuk maccou 400 r.
Kakas cuna Taxxectun Ha Hero gemcrTByeTt?

A) 4000 H
B) 40 H

B) 4 H




N300pa3uTb HanpaBrieHue
CUNbI TAXXECTU U Beca Tena rpajduyveckm Ha
PUCYHKaX




3apayva. Yemy paBHa cuna TSXecTum,
AeucTBylowWwasa Ha 5 n Boabl?

CU Peuwienue .




3apayva. Ha natyHHbIN wap o6bemom 120 cm® gencreyer
cuna tsaxectun 8,5 H. CnnowHon 3TOoT Wap nnm umeet
BHYTPU NONOCTb?

CU Pewenue :
0,00012 M-




Bonpoc!

Kakoun n3 wapoB nmeet HamoonbLwnn Bec?
OauHakoBa Ny NNOTHOCTbL BellecTBa, U3
KOTOPOro caernaHbl Wapbl?
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Bonpoc!

N3obpasute cuny TAXKeCTU, CUIy yrnpyroctu u
BeC Tesla Ha PUCYHKe




